

央视电影频道元旦起将播10部“中国梦”新片

主旋律新片皆用原型说话

本报综合消息 12月23日上午，电影频道“中国梦”新片展播新闻发布会在中国电影资料馆举行。《目标战》《卒迹》等10部主旋律国产电影将于2014年元旦起陆续在电影频道播出。这10部新片皆根据真实事件、人物事迹改编。

10部影片展现“中国梦”

2014年1月1日至10日，央视电影频道将推出“中国梦”新片展播，《目标战》《卒迹》《东方中国梦》《龙凤村儿女》《何二狗的名单》《共青城》《甘南情歌》《门巴将军》《我们是冠军》《钢城故事》等10部以榜样力量诠释“中国梦”的主旋律新片将于每晚7点黄金时间播出。这10部新片皆根据真实事件、人物事迹改编。在23日的发布会现场，部分原型也到场助阵，引起台下观众掌声阵阵。

《目标战》以54集团军下的红一连为原型，《东方中国梦》以深圳华大基因研究院青年科学家为原型，《卒迹》以提出要建立“中国第一个村级市”的河南省濮阳县庆祖镇西辛村党支部书记李连成为原型，《门巴将军》将西藏军区副司令员兼总医院院长李素芝的事迹搬上银幕，《甘南情歌》里的主人公原型则是红色医生李贞、草原医生王万青。

此外，《东方中国梦》着重展现了三代科学家技术兴邦的“科技强国梦”，《龙凤村儿女》传达了大学生科技兴农、发家致富的“新农村梦”，《共青城》讲述了共青团模范代表带领破产企业重筑辉煌的“事业梦”，《甘南情歌》再现了年轻的医科大学生扎根草原奉献自我的“青春梦”。其它展映的影片《我们是冠军》《门巴将军》《钢城故事》《何二狗的名单》也都生动、形象。

开年大片“瞄准”《目标战》



12月23日，八一厂厂长黄宏(左二)等出席《中国梦》新片展

《目标战》是央视电影频道2014年开年大片，电影展示了我军现代化军事实力，更是我军多项武器装备的银幕首秀，影片拍摄共消耗空包弹5万发，炮弹、火箭弹数十枚，炸药3000公斤，油料60余吨。此外，新型突击炮、新型伞兵突击车、新型水陆两栖突击车、95系列突击步枪、大口径反器材步枪、武直-10直升机、米-171运输直升机等一系列武器装备也是银幕处女秀。影片将于1月1日19:00在

电影频道播出。

《目标战》由八一电影制片厂与济南军区政治部联袂打造，讲述了人民解放军是如何以军人天职实现“中国梦”的故事。导演宁海强用“三真”来概括了这部影片：“首秀‘真武器’，拍摄完全‘真场面’，参演人员更全部都是‘真士兵’！”

《卒迹》打造中国“阿甘”

除《目标战》外，由编剧杨海波执笔，新锐导演鲁坚执导，范雷、卢映、董娉主演的《卒迹》也作为重点影片受到关注。这是一部反映新时代农民追寻“城市梦”的影片，被称为“中国农村60年变迁的缩影”，电影中的主人公李二卒也被观众亲切地称为“中国阿甘”。影片从解放初期我国农村土地改革讲起，直至新世纪新农村建设，时间跨越半个多世纪，是一部中国式的《阿甘正传》。

(京晚)

电影版《中国好声音》首映

李代沫跪送吴莫愁鲜花



李代沫跪地向吴莫愁献上玫瑰花

本报综合消息 12月23日，音乐喜剧电影《中国好声音之为你转身》在京举行首映礼，导演蔡允位，音乐总监黄韵仁携手“好声音”学员吴莫愁、李代沫、张玮、丁丁等亮相，导师汪峰缺席，但奉献了一段VCR，透露自己2013年的事业和生活都找到了新方向。

否认将上春晚

姚晨称成为母亲人生已圆满

本报综合消息 12月23日下午，姚晨在京出席了中华牙膏品牌微电影《微笑，遇见幸福》的首映礼，身为“微笑代言人”的她全程笑容满满，更在现场大谈为人母后的幸福心情，坦言儿子小土豆让她有了梦想成真的感觉。而一向颇受冯小刚导演赏识的她被问及是否会登上今年的春晚舞台时，委婉予以否认。

23日，姚晨一袭红色短裙亮相，十分抢眼。对于“微笑代言人”这一身份她也可谓尽职尽责，全程面带笑容。谈到孩子，姚晨坦言家庭对自己来说一直是安全和温暖的港湾，“成为

母亲，其实真的让我的人生圆满了。小土豆让我有梦想成真的感觉，也开始用一个母亲的角度和情怀去看待世界：你会觉得一切困难都是可以克服的，一切未来都将更美好。”

姚晨表示，成为妈妈后，压力肯定是有，但这样的过程辛苦却快乐，“尤其当看到小孩子嘴角不经意的笑容，所有的不安和焦虑都会烟消云散”。在之前《私人订制》发布会上，冯小刚曾公开表示对姚晨的欣赏，当被问到是否会登上今年的春晚舞台时，姚晨回应：“我会抱着小土豆在家看春晚。”

(张沫)

20档亲子节目汹涌而来

《人生第一次》明年开播

本报综合消息 随着《爸爸去哪儿》的热播，明年将有《改造熊孩子》《家有儿女》《我猜我宝贝》等20档亲子秀亮相。为与《爸爸去哪儿》有效区分，原定的亲子秀节目纷纷进行节目调整和革新，有为探索新亲子秀节目模式，甚至延迟节目开播时间。而浙江卫视《人生第一次》日前宣布将于明年1月4日正式开播，成为首个接档《爸爸去哪儿》的亲子秀节目。

更邀请韩版《爸爸去哪儿》部分主创加盟。据悉，浙江卫视《人生第一次》在《爸爸去哪儿》第一期首播后，节目组曾进行一次激烈的节目讨论和调整，最终改变原有的草根亲子秀节目模式，对节目进行“彻底革新”，节目调整为“明星家庭亲子秀”。《人生第一次》更加强调一个更接近生活的“双亲家庭育儿”节目环境和形态。

(张漪)

《天龙八部》主创回应质疑

造型灵感来自时装杂志

本报综合消息 12月22日晚，新版《天龙八部》在湖南卫视开播，首集收视率就达到3.55，霸气登顶的同时，演员造型雷人、特效太假、剧情重口味等引来观众狂吐槽。导演赖水清表示，观众欣赏口味各异，有争议很正常。该剧服装设计奚仲文称，角色造型的灵感大多源自于时装杂志。

新版《天龙八部》一登场，演员造型率先被批，黑色蕾丝遮脸的木婉清成为观众吐槽的焦点，“被木婉清吓得不敢睡觉了，这是蒙着黑色蕾丝内裤上场吧！”钟汉良饰演的乔峰也被网友吐槽，一是“乘滑板”出场，二是服装破烂。该剧服装设计奚仲文回应称，《天龙八部》是一部虚构小说，角色造型有些天马行空也无可厚非。

奚仲文坦言，角色造型的灵感大多源自于时装杂志：“《天龙八部》有很多女性角色，我觉得她们就应该是颜色缤纷的，并且颜色的运用也让角色更容易被观众辨认。”

另外，金起范演的韩版段誉也遭遇了极多争议，在前三集中，段誉掉入悬崖5次，每



《天龙八部》宣传画报

次不但拍拍灰尘，毫发无伤，还误入琅环玉洞邂逅神仙姐姐，得到绝世神功。而且，段誉一路走桃花运，不但获得钟灵香吻，还和木婉清来了无数次爱的抱抱。导演赖水清称，观众欣赏口味各异，有争议是正常的。对于戏中吻戏、裸戏等各种重口味戏码，赖水清表示，“观众爱看，我们就拍。我们这些并不是真正的大尺度，都在合理范围内。”

(京华)